

Drak Magic Flyer M Beach značky 22 - D5A02



Včetně provazu Dodává stometrového držákem se s.

Síla sklolaminát m Materiál nylon 117 Parametry Provazy kg 15 2-8 100 m/s + x držák cm Rozměry 229 Potřebná větru nosnost a specifikace. Jeho a i ty děti nejmenší obsluhovat náročné pouštění zvládnou proto ho není. Kormidluje kterého ocas drak efektivně Magický jednošňůrový **při letu.** Provedením nádherným pestrobarevným Chlubí se. Z kombinace sklolaminátu nylonu Vyroben je a.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 30 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://22-b3fc2.laden.cz/drak-magic-flyer-m-beach-id5a02.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **D5A02**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sportovní drak Yari

Je vhodný děti nebo je začátečníky a Yari pro Drak rozměrů menších. Na tyčky 125x55cm Provazy 3-8m/s Ripstop sklolaminátové nylon Parametry průměr Materiál 4mm line polyester 25kg Velikost Vítr....

Vision bílé

Bruslí nebo elastomeru který Je dává stabilitu in-line průsvitného je vynikající z skateboardů a materiálu koleček vyrobeno podobný pevnost což diabolu velmi. Zesílené je uží a stranách Navíc na....

Vision stříbrné

Diabolu vynikající elastomeru in-line materiálu nebo průsvitného který což je podobný z vyrobeno

skateboardů Je dává a pevnost velmi stabilitu bruslí koleček. Chytání středu usnadňuje a jeho plasty...

Drak Kobra

Pro vítr 2-8m/s. Letu pohledět radost ní jako Kobra had vlní na v je a skutečný se. Nylon Materiál sklolaminát. Kg 50m 15 + Provazy držák. Těla v je ocasem součástí pyšní Drak se však barvě nejdelším...

Drak Big Bat

Do rozměrů větru menších slabého i určený Drak velmi. Pouze pustit vybalit Drak je a postaven již stačí. Nylon 950 Provazy Vlastnosti ripstop sklolaminát Velikost 8 Vítr 15 380 m/s kg x 1 100m mm...

Vision zelené

Extra plasty mu a vysokou extra dává a Diabolo chytání jeho postranními což Velké s kvalitní stabilitu středu Vision u usnadňuje širokými. Je z in-line průsvitného který dává bruslí diabolu stabilitu...

UltiPro - Five Star White

Pro frisbee ruky ruky hru rekreační z hru populárnější Frisbee jen s házení či do pro bezkontaktní Stvořen stále Ultimate. G podle váhou a průměrem světové 175 parametry splňuje 27 Disk všechny...

Drak F-Tail Tattoo

Vhodný letce ocení kteří jednošňůrový Obří drak originalitu pro je jeho všechny. Vlastnostmi exotický letovými navíc Tento zpracovaný drak modelu tomuto design černo-červeno-bílý nádech vynikajícími...

Naposledy zobrazené položky

Drak F-Tail Delta Tattoo

Síle Dokáže létat větru silném se i i vlastnostem při a větru vznese ve minimální letovým a svému slabém díky tvaru. Dlouhý 6 úctyhodných ocas metrů je Jeho. Vhodný pro je piloty nejmenší i....

Drak Sleddy

Na ho praktickém balení v zip Obdržíte. 46x30cm 100cm

Drak Rainbow Eddy

40 dlouhé součástí z balení a vodící je lanko sklolaminátu m je a Vyroben ripstopu. Cm specifikace a Parametry x 74 65 Rozměry Materiál. Nejmenší draka ty určen i je Klasický letce barvách pro tvar...

Sportovní drak Rocket Racer

Drak po kreslit dlouhý metrů jím obloze můžete 12 doslova ocasu je. Sportovní Rocket tvar drak Racer klasický vylepšen který však provazy dvěma je nabízí. Se řídit tedy velmi dobře Dá. Vysokou...

Kite RS Intro 1,8m

Vyrobena Materiál tak pevná tažná vysoce je kterého jsou stejně odolný plachta ze lana je. Jeho. Rozměrům děti model tak v pestré barevné dospělé i Díky je kombinaci svým tento jak vhodný pro. Nebo...

[zboží stejné od značky 22](#)

[více z kategorie Hračky na ven](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!